
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 418
van DANIËLLE VANWESENBEECK
datum: 21 februari 2017

aan LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Beleidsdomeinen  -  Informatiekanalen en social media

Informeren is een taak die voor een overheid belangrijk is. Met de komst van de 
digitalisering en social media kan ook de overheid volop gebruik maken van diverse 
kanalen om de burger op de hoogte te brengen van nieuwe ontwikkelingen en relevante 
informatie. Om die taak te vervullen, is er niet alleen technologie, maar ook mankracht 
en infrastructuur nodig.

1. Graag kreeg ik voor de departementen waarvoor de minister bevoegd is een 
overzicht voor alle: 
 administraties, 
 Extern Verzelfstandigde Agentschappen (EVA), publiekrechtelijk en 

privaatrechtelijk, 
 Intern Verzelfstandigde Agentschappen (IVA met en zonder 

rechtspersoonlijkheid, 
 en strategische adviesraden,

van de volgende gegevens:

a) over welke website(s) ze beschikken en hoeveel mensen daaraan meewerken (in 
absolute aantallen en in vte);

b) welke social media ze gebruiken. Beschikken ze over een of meerdere social 
media managers (in absolute aantallen en in vte)? Hoeveel andere mensen 
houden zich hiermee bezig (eveneens in absolute aantallen en in vte);

c) sturen ze een nieuwsbrief uit? Met welke frequentie? Hoeveel mensen werken 
hieraan mee (absolute aantallen en in vte);

d) beschikken ze nog over een klassieke gedrukte publicatie? Hoeveel mensen 
werken hieraan mee (in absolute aantallen en in vte);

e) beschikken ze over een of meerdere woordvoerders (in absolute aantallen en in 
vte? 

2. Telkens kreeg ik ook graag een overzicht van de evolutie van: 
a) de totale kostprijs per initiatief (website, social media, nieuwsbrief, print);
b) de personeelskosten per initiatief;



c) het bereik (in unieke bezoekers) of de oplage per initiatief binnen elke 
administratie, EVA, IVA en strategische adviesraad In de periode 2010 t.e.m. 
2016.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (197), Hilde Crevits (320), 
Bart Tommelein (201), Liesbeth Homans (418), Ben Weyts (848), Jo Vandeurzen (411), 
Philippe Muyters (379), Joke Schauvliege (399), Sven Gatz (164)



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 418 van 21 februari 2017
van DANIËLLE VANWESENBEECK

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Geert Bourgeois, Minister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlands Beleid en 
Onroerend Erfgoed.


